



«Мы решили этот опыт реализовать в Арамили!»

В городском музее прошло мероприятие по приобщению к русской культуре жителей таджикской национальности

Организаторами данного события выступили Эльмира и Михаил Самохины – в рамках содружества народов и национальностей.

– Они не один год рабо-

тают с таджикской и узбекской диаспорами в городе Полевском, и мы решили этот опыт реализовать в Арамили, – рассказывают в арамильском «хранилище истории».

В ходе экскурсии, которую провела сотрудник учреждения Ольга Вячеславовна Комарова, гости музея познакомились с русской культурой, бытом,

предметами, которыми пользовались наши бабушки и дедушки.

После состоялся мастер-класс по каллиграфии от Льва Либермана, преподавателя Екатеринбургского архитектурного колледжа.

Гости с удовольствием приняли участие в данном мероприятии и просили организовывать еще подобные встречи.

– Благодарим Самохинах Эльмиру и Михаила, президента фонда «Идея», за сотрудничество! Надеемся, что оно продолжится в дальнейшем! – говорят в арамильском музее. – Приятным бонусом для нас стал подарок – настоящее перо советского периода, которым можно писать, а мы, в свою очередь, подарили гостям арамильские пряники. Спасибо за встречу!

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамиль»



Пополнение среди «Первых»

В первичном отделении школы №4 в Арамили посвятили целый класс – в отряд «Историки»

Его руководитель – Елена Анатольевна Снеткова.

Ребята прошли торжественное посвящение в Первые: все вместе произнесли торжественное обещание участника Движения Первых. Каждый из них получил почетный символ – нагрудный значок Движения.

Кроме того, у класса Первых теперь есть свой постер с наименованием отряда и датой его

основания, а также специальная, отличительная табличка Движения Первых!

Поздравили активистов с этим замечательным событием приглашенные гости: председатель Совета местного отделения Движения Первых в Арамильском городском округе Оксана Владимировна Повалишина, методист Отдела образования Арамильского городского округа по организации воспитательной работы и отдыха, оздоровления детей Арамильского городского округа Вероника Владимировна Ворсина, а также специалист по

Информация и фото:
Движение Первых

Заряд позитива и здоровья

Детские сады Арамильского городского округа вновь объединились для участия в «Веселых стартах»

Мероприятие прошло в здании спортивной школы «Дельфин» на Красноармейской. Это не просто соревнования – это настоящий праздник спорта, радости и хорошего настроения.

Дети соревновались в различных эстафетах, показывая свою ловкость, быстроту реакции и умение работать в команде. В перерывах, для поднятия настроения, ребята все вместе участвовали в танцевальных паузах.

Войти в состав жюри и оценивать соревнования малышей представилась честь приглашенным гостям: это председатель Совета местного отделения Движения Первых в Арамильском городском округе Оксана Владимировна Повалишина, методист Отдела образования Арамильского городского округа по организации воспитательной работы и отдыха, оздоровления детей Арамильского городского округа Вероника Владимировна Ворсина, а также специалист по



организационно-методической работе Управления культуры, спорта, молодежной политики Арамильского городского округа Елена Владимировна Пашихина.

По итогам соревнований первое заняла команда детского сада №1 «Аленка», второе – детский сад №5 «Светлячок», а третье – поделили детский сад №7 «Золотой ключик» и детского сада №4 «Солнышко».

– «Веселые старты» помогают воспитывать у детей любовь к спорту, здоровому образу жизни и прививают навыки коллективного взаимо-

действия. А главное – они дают море улыбок, радости и незабываемых впечатлений. Давайте поддерживать наших малышей в стремлении быть здоровыми, активными и счастливыми каждый день! – говорят организаторы соревнований.

– Благодарим спортивную школу «Дельфин» за предоставление площадки для проведения мероприятия, а также коллектив детского сада №4 «Солнышко» за организацию соревнований!

Информация и фото:
Отдел образования АГО

